枯草起火熏黑近百棵松树

# 十多名司机下车扑灭明火



过火的草地一片焦黑。 本报记者

本报6982110热线消息(记者 刘 4日下午,泰安市过驾院小学项 目部东侧的空地上,一片枯草突然起

火,火势趁着风势蔓延到路边绿化 带, 近百棵松树被重里。附近的10多 名货车司机纷纷下车扑救。消防队员 赶到现场后,将火势扑灭,

4日16时,记者在过驾院小学项目 部附近看到,工地东侧的一片空地 上,几处枯草起火,现场浓烟弥漫 "火是从西边烧起来的,顺着风就往 东边烧。"现场的王先生告诉记者,由 于当时刮着西南风,火势顺着风势蔓 延,很快就烧到东边的绿化带内,引

燃了绿化带内的枯草。

记者靠近看到,绿化带内窜起的 火苗很高,很快烧到松树上,烟很浓。 附近有个工厂,路上停着10多辆等待 拉货的大货车,司机见状赶紧将车驶 离现场,并找来树枝和树条,努力扑打 火苗。绿化带内的火势很快被控制住, 但空地里的枯草火势仍然很旺,并且 有不断蔓延的趋势

有人拨打119报警,两辆消防车很 快赶到现场。消防队员拿着自制的灭 火拖把,分成几组分别扑打空地中的 火苗。现场很快就没了明火。消防队员 又使用水枪对几个起火点打水,防止

复燃。路边上百米的绿化带过火,近百 棵松树被烤黑。市民猜测,是有人从附 近经过时乱丢烟头导致火灾发生。

3月1日晚,旧镇村铁路附近连续 发生三起火情,起火的是木材、麦秸 堆、枯草等物:3月3日中午,望岳西路 南段一处空地枯草起火;3日下午,泮 河桥附近河道内芦苇起火。近期,消 防部门接到多起类似火情,不少是市 民随手乱扔烟头等火种导致。消防部 门提醒,近期天气干燥多风,市民外 出时应提高警惕,杜绝不良用火习

(奖励线索提供人100元)

### 两车追尾司机联手骗保

交警杳监控录像揭穿花招

本报泰安3月4日讯(记者 通讯员 王昭东) 两辆货车追 尾,分明是后车撞的前车,被撞司机 竟然说是自己倒车撞了后车。交警 感觉蹊跷查看监控录像,发现是肇 事车保险不全,才想这招骗保

2月28日22时许,泰安交警开发 区大队接到报警,在104国道泰山医 学院门口两大货车追尾,民警迅速 赶到现场发现,两辆重型半挂牵引 车几乎合为一体。后车的驾驶室向 后移位约两米,散落物一地,足以看 到碰撞力度很大

前车驾驶员罗某告诉交警,他 开着重型半挂牵引车,由南向北行 驶至泰山医学院门口时,路口的信 号灯变成黄灯,他赶紧刹车。因为怕 闯灯被抓拍向后倒车,结果撞在后 面干某驾驶的重型半挂牵引车上。

办案民警通过罗某断续的语气 及闪烁的眼神, 怀疑该驾驶员有撒 谎嫌疑。民警立即仔细勘察现场,通 过散落物位置及后车的刹车痕迹 -起追尾事故,罗某 13月月1日12日 和王某却始终不承认。民警决定进 一步调查,并没有立即出具事故认 定责任书。



事故现场非常惨烈。 本报通讯员 王昭东 摄

4日,记者了解到,民警通过调 取泰山医学院路口的监控录像,确 定当晚是王某驾驶重型半挂牵引车 撞向前面罗某驾驶的车辆,两个司 机最终承认是追尾事故。原来,王某 **驾驶的重型半挂牵引车辆保险不** 

全,俩驾驶员是同乡,商量后为了骗 取保险才编造了事故原因

交警提醒,追尾事故 车负全部责任,重点是没有保持安 全车距,提醒驾驶员保持车速,安全

## 网上辱骂诽谤同事 一男子被拘留七天

本报泰安3月4日讯(记者 邢志 彬 通讯员 刘中令) 宁阳的卢某 因对土地补偿不满,在网上谩骂、诽 谤单位同事,造成恶劣影响。4日,卢 某因侮辱他人,被警方传唤并行政拘 留七日。

3月1日,宁阳的王先生到文庙派 出所报案称,有人在贴吧和内部单位

论坛里发帖,内容多是辱骂和诽谤, 对他造成很坏影响。民警立案调查 后,3日将违法嫌疑人卢某抓获。

原来,卢某在农村承包宁阳某单 位一块土地,自去年五月份后,因他 没有续交土地承包费,单位便单方面 终止承包合同,还清理了树木。王先 生代表单位处理此事,支付给卢某十

卢某对此并不满意,并怀恨在 心。他在上班期间,注册多个网名发 帖辱骂王先生。警方提醒市民,上网 发帖一定要遵守事实和国家法律,公 平、公正地反映诉求,对事件本身进 行评论,不要针对个人进行人身攻

#### 一建筑工地出意外 男子10米高坠下身亡

本报泰安3月4日讯 (记者 刘来) 4日上午, 泰城一处建筑工地上, 名工人不慎从10多米高的 工地上坠落,全身多处骨

有人从建筑工地上

摔下来,当场就不行了。"4 日下午,有读者向本报反 映。14时许,记者赶到泰山 医学院附属医院急诊科 时,摔伤的工人已经被送 到太平间。"人摔得很厉 害,颈部骨折,被送到医院 时已经没有生命迹象。"参 与抢救的医护人员告诉记 者,4日11时许,在泰城一 处建筑工地,该男子不慎 坠落。几名工友立即将他

送往医院。11时30分,男子 被送到医院,医护人员立 即进行抢救,但因为伤势 太重,在抢救了1个多小时 后,只能放弃。具体坠落原 因,男子工友并未告诉医 护人员

记者了解到,坠亡男子 今年50岁,是济南商河人 在泰安一建筑工地工作。男 子工友告诉医护人员,男子 是从10多米的位置坠落的, 当时躺在地上没有任何反 应。男子出事后,工友用车 将他送到医院,并且通知了 他的家人。14时30分记者从 医院离开时,男子的家人尚 未赶到泰安

(奖励线索提供人50元)

#### 轿车深夜翻路边 车身悬空在坑上

本报泰安3月4日讯 王伟强 通讯员 时公泉) 3日深夜,新 泰一司机为躲车,没看清 路,车子翻到路边,车身悬 在两三米深的坑上方。所 幸司机受伤不重,后被消 防官兵救出

3日23点41分,新泰市 汶南镇两桥庄村南100米 处,一辆小轿车翻入路边 沟内,有一名人员被困。泰 安市公安消防支队新泰中 队接到市局指挥中心指令 后,迅速出动赶赴现场。

到达现场后,救援人 员发现一辆小轿车栽入路 边一个坑内,坑大概两三 米深,整个车身悬空在坑 上方。司机受伤不太严重, 但由于受到惊吓无法自己 爬出。中队指挥员在了解 情况后,迅速下达指令,制 定营救方案,第一小组利 用救援车吊臂将轿车悬空 的左后轮进行固定,防止 在救援过程中轿车发生移 动造成二次伤害。第二小 组救援人员携带板带进入 车内,将板带系在被困人 员身上做好防护措施,利 用担架将被困者缓慢送 出。经过30分钟努力,终于 将被闲人员成功救出。救 援人员立即把伤者交给在 现场等待的120急救人员, 迅速送往医院抢救

前往救援的消防官兵 介绍,当时是深夜,路上没 有灯,根据现场情况分析, 司机很可能为了躲车,往 右行驶时没看清前面的 路,不小心翻进坑里。"多 亏坑不是很宽,车身刚好 卡在坑上方,要不整个车 子都有可能陷进坑里。

目前,具体事故原因 正在进一步调查中。

#### 骗子来电称"老同学" 遇"车祸"骗走三万

本报泰安3月4日讯(记 者 邢志彬 通讯员 刘 小海) 3日,泰城某外贸公 司张先生接到一个自称多 年不见"老同学"的电话,对 方自称"出车祸",要张先生 给他汇款,骗走三万元。

张先生是公司的财务 人员,3日早晨,张先生接到 一外地号码打来的电话,一 接通对方就叫上张先生的 名字,并让张先生猜他是 谁。张先生没猜出来,男子 埋怨他,并自称是他大学同 学谢刚

谢刚是张先生大学时 同一寝室的同学,关系很 好。毕业后谢刚就回了江 西,已经五六年不联系了。 对方称由于业务来到青岛, 打算下午到泰安找张先生

大约一个多小时后,对 方打来电话,语气很匆忙。 称路上发生车祸,将一路人 撞伤。大约半个小时后,对 方又打来电话称他要支付 对方4万元钱私了,但就带 了1万元,让张先生帮他垫 付。张先生就给他汇去3万 元钱。3个多小时后,张先生 再给"谢刚"打电话,对方已 经关机。

张先生明白上了当,来 到财源派出所报案。目前, 民警正根据线索在侦查之 中。民警提示,这种骗局主 要是先窃取受害人的各类 信息,利用受害者所谓的老 同学,老战友为名,称自己 遭遇车祸等突发事件借钱 而进行诈骗。所以接到此类 电话后,市民要仔细核对对